

我省将强化食品安全属地管理责任 发生食品安全事故,休想晋升

星报讯(记者 胡敬东) 11月1日,省政府第86次常务会议通过关于进一步加强食品安全工作的意见。意见明确提出,我省食品安全监管将强化属地管理责任,并将加强监管机制建设,把食品安全工作实绩作为对各地各有关部门领导班子和领导干部综合考核评价的重要内容,与业绩评定、职务晋升、奖励惩处挂钩,严格实行责

任追究。

该意见明确,各市、县政府对本行政区域内食品安全负总责,实行食品安全监管行政首长负责制,将食品监管纳入政府目标责任考核体系,对发生重大食品安全责任事故的,实行目标考核一票否决。

对法律法规没有明确规定、职能分工比较模糊的监管领域,市、县政府要及时协

调并明确具体监管部门,严防出现监管缝隙和空当。

在加强食品安全监管机制建设上,该意见要求,今年年底前,县级以上政府要建立健全食品安全综合协调机制,设置明确办事机构,完善相关制度。要选择群众反映强烈、问题多发易发的重点区域、重点环节和重点产品,集中力量开展食品安

全整治。要设立食品安全举报奖励资金,鼓励和发动社会各界举报食品安全违法违规行为。

意见还对食用农产品、食品生产企业、食品加工小作坊、有固定店面现场制售食品经营活动、食品经营单位、餐饮服务单位、食品摊贩的监管职责进行了划分,避免出现多头监管或无人监管现象。

蒸压砖

11月1日,一种新型墙体材料“蒸压砖”在安徽省庐江县诞生。当日,安徽金钟新型建材科技发展有限公司尾矿综合利用工程竣工投产。据了解,“蒸压砖”利用废弃的尾矿砂和石灰为主要原料,经过工艺处理和高温蒸压而成,比普通粘土砖硬度强、价格低、工艺好,既能又环保,具有广阔的市场前景。图为首批“蒸压砖”出炉,技术人员在观看砖的外形和质量。

周跃东 记者 董艳芬 文/图



到皖西北寻找商机 投资贸易洽谈会阜阳开幕

星报讯(巩彬 记者 杨文艺 宁大龙) 昨日上午,第五届皖西北(阜阳)投资贸易洽谈会在阜阳国际会展中心隆重开幕。会议期间将举办开幕典礼、高端论坛、农超对接会、旅游推介、投资说明会暨签约仪式、美食文化节等一系列活动。

12月25日起,合肥研究生 准考证可上网打印

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从合肥市考试院获悉,因该院作为研究生考试报考点的人数太多,拟对现场确认人员进行分批进行,考生可在2011年12月25日~2012年1月9日上网打印准考证。

非法烟花窝点爆炸 导致3人死亡1人受伤

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 昨日13时许,太和县税镇镇税镇村发生一起非法生产烟花爆竹爆炸事故,当场死亡3人,伤1人(正接受救治,无生命危险)。事故发生后,阜阳市及太和县委领导以及公安、安监、消防、卫生、民政、税镇镇党政主要负责人立即赶赴事发现场,处理救援及善后事宜。目前,涉案嫌疑人已被依法刑事拘留。

本想对付野猪,不料 私设电网放倒路人

星报讯(毕勇 记者 何曙光) 苦心经营的竹园屡遭野猪“光顾”,老农便在山上架设起了铁丝网捕野猪,结果电死了过路人。近日,宁国市人民法院审结了这起私设电网过失致人死亡的案件,依法判决被告人胡某有期徒刑三年,缓刑三年。

经审理查明:被告人胡某因其承包的竹园经常遭到野猪破坏,遂私自在该竹园架设铁丝网用于捕野猪。2010年11月24日凌晨2时30分,逆变器报警。8时许,自以为捕获到野猪的胡某上山巡视,发现被害人刘某因路过此处不慎触电身亡。案发后,胡某到公安机关投案自首,并赔偿了被害人家属的全部经济损失。

管理团队。”苏果相关负责人介绍。

“强迫成长”激发成长潜力

“我们将对这些大学生实施强迫成长,通过各种轮岗、强化训练激发他们的潜力,使他们在短时间内实现快速成长。”苏果相关负责人介绍。

据介绍,为了实现快速成长,公司从培训、薪酬等方面量身定制专门计划。初期会集中到华润集团的培训基地进行为期3-6个月的强化培训,接受企业文化的熏陶和标准管理课程的学习。此外,管理培训生有专门的薪酬体系,薪酬水平高于普通大学生15%以上。

不以GDP论英雄 安徽科学政绩导向舞出发展新气象

中央媒体看安徽

据新华社电 针对长期以来政绩考核唯GDP是论的弊端,安徽省今年大幅调整政绩考核导向,降低GDP权重,实施分类差异化考核,突出对转型发展、资源环保和民生社会事业的考核比重,取得良好效果。今年上半年,安徽高新技术产业增

加值增长达68%,增幅居全国第二;城乡居民收入均呈两位数增长,并双双进入1996年以来最快增长时期。

“说白了,这种考核体系的导向就是从过去主要看GDP数字到今后不光看GDP,更看产业发展优不优,环境好不好,老百姓幸福不幸福。”安徽省发改委主任沈卫国认为,这种改变最大的好处是对地

方发展和干部政绩的考评更加公平,有利于量体裁衣,让该保护的地方保护起来,该发展的地方发展好。

沈卫国认为,安徽此次打破GDP为导向的政绩,实施分类考核是一次重大尝试,也是按照国家“十二五”转型发展和主体功能区建设的要求,但这种主动告别速度求质量的尝试,还需要国家政策支持。

一夜之间,4000棵景观树苗被盗 农户“悬赏”万元缉凶,警方正在调查

星报讯(林巧芬 记者 胡昊) 最近,滁州市南谯区沙河镇新塘村的程先生每天都睡不着觉,自己辛苦种植了近一年的4000棵红叶石楠树苗,一夜之间说没就没了!

程先生是新塘村的农民,去年,经朋友介绍,他买了8000多棵红叶石楠树苗种植。据悉,红叶石楠是一种漂亮的城市景观树,但是树苗比较“娇贵”,存活率不高。经过将近一年的辛苦,红叶石楠树苗长势良好,大部分已经有半米高了。

10月27日6点多,程先生经过种植田

地附近时,突然发现平时红彤彤一片的树苗消失了,于是赶紧打电话报警。在被盗树苗的田地里,记者看到,两块田都已经空空如也,田地里到处是一棵棵树苗被拔出来后留下的坑。程先生说,总共大约被盗了4000棵40厘米至60厘米高的红叶石楠,价值两三万元。

什么人会偷走程先生的树苗?程先生说,他平时没有与人结怨,应该不会是遭人报复,估计是内行人偷的。

记者从滁州市公安局南谯分局了解到,接到报警后,沙河镇派出所民警立即

前往处理,刑警大队责任区刑警二队也派了技术员与侦查员前往调查,“但因为附近的监控坏了,目前还没查询到嫌疑人和车辆。”

树苗被盗距今已经过了好几天了,着急的程先生想到了一招:张贴启事!他打印了数百份启事贴在方圆几十公里内的电线杆、墙壁上,并在启事中明确表示,如果能提供有效线索帮他抓住小偷,承诺悬赏5000元,“甚至是一万元都没关系,我辛苦了一年的成果就这样没了,实在气不过!”

昨日,笔者从苏果总部获悉,11月初起苏果将借助“2012年全国应届大学生校园宣讲”活动启动“千名店长培养计划”。据了解,该计划是苏果为实施五年战略量身定制的中高端人才培养计划,也是为满足企业规模化扩张打造的人才“蓄水池”。

中高层管理人才缺口较大

“零售业中高端管理人才稀少,且流动性大,即使企业高薪揽才也远不能满足发展的需求”,苏果相关负责人表示,“苏果目前正处在高速发展阶段,每年新开店达到200多家,对于零售人才的需求量很大,尤其是门店核心管理人才的缺口较大,外部引进成

苏果启动“千名店长培养计划”

熟人才已经远远不能满足企业的需求。”

据了解,苏果今年上半年出台新的五年战略规划,明确了“未来五年内,销售规模实现600亿元,门店规模达到3000家”的战略任务。“实现这一战略任务,人才是关键。除了继续引进外来成熟型人才之外,我们将加强‘内培’实现人才蓄水。”

3-5年内培养出1000位店长级人才

据了解,此次招聘将主要在南京、扬州、南通、淮南、合肥等多地的二本以上院校招

收有培养潜力的优质应届大学生加入“千名店长培养计划”。将通过对他们在不同岗位上的轮岗、强化培训,3-5年内直接进入企业中高层管理岗位。由于定位较高,因此在初期的选拔上就很严格。

“零售人才难找,难在具备综合专业素质的店长级人才稀缺。我们希望能从此次校园招聘中找到有志于零售事业的优秀大学生加入苏果,共同实现成长和发展。5-8年内让他们中的优秀者进入区域公司高层